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INCONVINTES DE IR CAMI�ANDO 

En coche Camiñando 
En bus 
urbano Total 

Inseguro 28 3 1 32 

Cruces perigosos 74 19 1 94 

Pais non deixan 76 6 2 84 

Míranme mal 6 2 0 8 

Tardo moito 98 4 2 104 

Moito peso 56 12 1 69 

Outros 10 2 0 12 

Ningún 6 39 0 45 

Total 354 87 7 448 
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Para os que van en coche

Inseguro Cruces peligrosos Pais non deixan Míranme mal

Tardo moito Moito peso Outros Ningún
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Para os que van camiñando

Inseguro Cruces peligrosos Pais non deixan Míranme mal

Tardo moito Moito peso Outros Ningún
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En bus urbano

Inseguro Cruces peligrosos Pais non deixan Tardo moito Moito peso
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Inseguro Cruces peligrosos Pais non deixan Míranme mal

Tardo moito Moito peso Outros Ningún
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VANTAXES DE IR CAMI�ANDO 

En coche Camiñando 
En bus 
urbano Total 

Divertido 110 47 0 157 

Estar en forma 89 29 2 120 

Charlar cos amigos 137 28 2 167 

Ir sin adultos 38 12 1 51 

É gratis 80 28 2 110 

Vou ao meu ritmo 53 17 0 70 

Non contamina 122 39 1 162 

Ningún 9 3 0 12 

Outras 10 4 2 16 

Total 648 207 10 
  

 

110
17%

89
14%

137
21%

38
6%

80
12%

53
8%

122
19%

9
1%

10
2%

Dos que van en coche 

Divertido Estar en forma Charlar cos amigos

Ir sin adultos É gratis Vou ao meu ritmo

Non contamina Ningún Outras
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Dos que xa van camiñando

Divertido Estar en forma Charlar cos amigos

Ir sin adultos É gratis Vou ao meu ritmo

Non contamina Ningún Outras
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Dos que van en bus urbano

Estar en forma Charlar cos amigos Ir sin adultos É gratis Non contamina Outras
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Divertido Estar en forma Charlar cos amigos

Ir sin adultos É gratis Vou ao meu ritmo

Non contamina Ningún Outras
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CON CHOIVA 

  Van camiñando aínda que chova 

Si 66 
 

Non 7 
 

Ningún 1 
 

Total 74 
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aínda que chova, seguen indo:

Si

Non

Ningún
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TEMPO MEDIO 

 

TEMPO MEDIO EN CHEGAR AO COLEXIO 
Ida Volta Ida Volta 

En coche 

<10´ 46 47 

Camiñando 

<10´ 42 38 
10´-20´ 98 98 10´-20´ 26 27 
20´-30´ 52 45 20´-30´ 3 6 

>30´ 14 20 >30´ 2 2 
  Total 210 210   Total 73 73 

Ida Volta Ida Volta 

En bus 
urbano 

<10´ 0 2 

Totales 

<10´ 88 87 
10´-20´ 2 2 10´-20´ 126 127 
20´-30´ 2 0 20´-30´ 57 51 

>30´ 0 0 >30´ 16 22 
  Total 4 4   Total 287 287 
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COMO CHE GUSTARÍA IR AO COLEXÍO 

En coche Camiñando 
En bus 
urbano Total 

Camiñando 100 55 2 157 

Coche 61 4 1 66 

Bus escolar 46 7 2 55 

Bus urbano 6 0 0 6 

Bicicleta/moto 11 8 0 19 

Total 224 74 5 
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Dos que están indo en coche

Camiñando Coche Bus escolar Bus urbano Bicicleta/moto
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Os que van camiñando, prefiren ...

Camiñando Coche Bus escolar Bicicleta/moto
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Os que van bus urbano, prefiren ...

Camiñando Coche Bus escolar
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Camiñando Coche Bus escolar Bus urbano Bicicleta/moto
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Cousas que fas sós ou soas 

En coche Camiñando En bus urbano Total 
Ir/vir do colexio 22 17 0 39 
Xogar en parcelas privadas 61 9 1 71 
Outras actividades (cine, biblioteca,…) 57 20 2 79 
Usan transporte público 12 3 0 15 
Xogar na rúa 110 27 0 137 
Visitar a amigos 63 18 0 81 
Ir en bicicleta 87 17 1 105 
Mercar na tenda 126 40 3 169 
Non contesta 41 8 1 50 
Total 579 159 8 
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Os que van en coche

Ir/vir do colexio Xogar en parcelas privadas

Outras actividades (cine, biblioteca,…) Usan transporte público

Xogar na rúa Visitar a amigos

Ir en bicicleta Mercar na tenda

Non contesta
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Ir/vir do colexio Xogar en parcelas privadas

Outras actividades (cine, biblioteca,…) Usan transporte público

Xogar na rúa Visitar a amigos

Ir en bicicleta Mercar na tenda
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En bus urbano

Xogar en parcelas privadas Outras actividades (cine, biblioteca,…)
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Para analizar os resultados das enquisas contestadas por nenos 

e nenas de 3º curso a 6º do Colexío Pío XII, dividimos o análisis 

en tres grupos en función de como adoitan chegar ao colexio:   

� por un lado os que van habitualmente camiñando. 

� outro grupo cos que van en coche. 

� e o último bloque cos que adoitan facer o traxecto en bus 

urbano. 
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Ir/vir do colexio Xogar en parcelas privadas

Outras actividades (cine, biblioteca,…) Usan transporte público

Xogar na rúa Visitar a amigos

Ir en bicicleta Mercar na tenda

Non contesta


